

Errata Pulpit & Pew

Fifth Joyful Mystery Window:

page 4: Bratten should be Brattan

Page 4: Margaret Owens should be Owen; her brother W. Owen was inadvertently omitted from the list of children in P&P.

page 5: Owens should be Owen

Third Sorrowful Mystery Window: picture of Johanna Donhue Shuster should read Donohue; Bratton should be Brattan (twice)

page 9: the dates for Joseph Sadoc Alemany should be reversed: 1844 - 1853

page 19: the picture labeled Father Daniel Garland is really that of Father Patrick Guerin

page 30: the picture labeled Father Patrick Guerin is really that of Father Daniel Gartland

page 23: Sister's Hospital should be Sisters' Hospital

